
АНКЕТА ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА  

BANJA LUKA COLLEGE-A 

 - резултати за 2018 годину -   

 

Високошколска установа „Banja Luka College“ има сопствене начине на које провјерава да ли су се дипломирани студенти успјели 

запослити и да ли им је знање стечено на „Banja Luka College“-у довољно за тренутни посао и даље напредовање. На „Banja Luka 

College“-у се, од 2008. године, спроводе анкете са циљем да резултати помогну наставницима да унаприједе своје вјештине до 

квалитетнијег нивао, како би студентима омогућили да стекну још боља теоријска и практична знања која ће им помоћи у будућем 

раду. 

Анкетирање се спроводи два пута годишње, у терминима свечане додјеле диплома и то у мају и октобру сваке године. 

Анкетирањем је обухваћено пет студијских програма који се изводе на „Banja Luka College“-у, а највећи број студената се односи на 

студенте са студијских програма Менаџмент, пословање и пословна економија и Информатика.  

 

Анкетни лист садржи пет питања, а студенти треба да одговоре на сљедећа питања:  

1. Да ли сматрате да je образовање стечено на „Banja Luka College“-у адекватно? 

2. Да ли сте, након завршетка „Banja Luka College“-a, успјели да се запослите? 

3. Да ли сте се запослили у оквиру стечене квалификације? 

4. Да ли Вам је знање стечено на „Banja Luka College“-у довољно за текући посао? 

5. Ако сте били запослени док сте студирали, да ли сте након завршетка „Banja Luka College“-а напредовали на послу? 

 

 



Примјер анкете за студенте: 

 

 

 

АНКЕТА   ЗА   ДИПЛОМИРАНЕ  СТУДЕНТЕ (2018. ГОДИНА) 
 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ КОЈИ СТЕ ПОХАЂАЛИ: ____________________________________________________________ 

 

У циљу побољшања квалитета рада, молимо Вас да искрено одговорите на сљедећа питања. Хвала!   

 

 

ПИТАЊА: ДА НЕ 

Да ли сматрате да je образовање стечено на „Banja Luka College“-у адекватно?   

Да ли сте, након завршетка „Banja Luka College“-a, успјели да се запослите?   

Да ли сте се запослили у оквиру стечене квалификације?   

Да ли Вам је знање стечено на „Banja Luka College“-у довољно за текући посао?   

Ако сте били запослени док сте студирали, да ли сте након завршетка „Banja Luka 

College“-а напредовали на послу? 
  

 

 

 

 

 



Резултати анкете:  

 

У анкетирању које је спроведено током 2018. године учествовало је укупно 86 студената, односно 37 студенaта у анкетирању које је 

спроведено у мају и  49 студенaта у анкетирању које је спроведено у октобру 2018. године.  

 

 

Питање 1:  Да ли сматрате да je образовање стечено на „Banja Luka College“-у адекватно? 

ОДГОВОР 

МАЈ 2018. ОКТОБАР 2018. УКУПНО 2018. 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

ДА 33 89,19 45 91,84 78 90,70 

НЕ 4 10,81 4 8,16 8 9,30 

Без одговора 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

УКУПНО 37 100,00 49 100,00 86 100,00 

 

 

 

 

 

 



Питање 2:  Да ли сте, након завршетка „Banja Luka College“-a, успјели да се запослите? 

ОДГОВОР 

МАЈ 2018. ОКТОБАР 2018. УКУПНО 2018. 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

ДА 25 67,57 34 69,39 59 68,60 

НЕ 12 32,43 15 30,61 27 31,40 

Без одговора 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

УКУПНО 37 100,00 49 100,00 86 100,00 

 

 

Питање 3:  Да ли сте се запослили у оквиру стечене квалификације? 

ОДГОВОР 

МАЈ 2018. ОКТОБАР 2018. УКУПНО 2018. 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

ДА 19 51,35 25 51,02 44 51,16 

НЕ 6 16,22 9 18,37 15 17,44 

Без одговора 12 32,43 15 30,61 27 31,40 

УКУПНО 37 100,00 49 100,00 86 100,00 

 

 



Питање 4:  Да ли Вам је знање стечено на „Banja Luka College“-у довољно за текући посао? 

ОДГОВОР 

МАЈ 2018. ОКТОБАР 2018. УКУПНО 2018. 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

ДА 18 48,65 25 51,02 43 50,00 

НЕ 6 16,21 9 18,37 15 17,44 

Без одговора 13 35,14 15 30,61 28 32,56 

УКУПНО 37 100,00 49 100,00 86 100,00 

 

 

Питање 5:  Ако сте били запослени док сте студирали, да ли сте након завршетка „Banja Luka College“-а напредовали на послу? 

ОДГОВОР 

МАЈ 2018. ОКТОБАР 2018. УКУПНО 2018. 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

Број 

студената 
% 

ДА 19 51,35 26 53,06 45 52,33 

НЕ 8 21,62 9 18,37 17 19,77 

Без одговора 10 27,03 14 28,57 24 27,90 

УКУПНО 37 100,00 49 100,00 86 100,00 

 


